
Form No. 3402-843 Rev A
Glasforrudesæt
Traktionsenhed med styrtbøjleforlængersæt i Groundsmaster®
4300-serien eller Reelmaster ® 5010-serien
Modelnr. 31330

Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere
kemikalier, der ifølge staten Californien
er kræftfremkaldende og giver medfødte

defekter eller forplantningsskader.

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Tyk flangebøsning 8
Øvre forrude 1
Nedre forrude 1
Ansatsskrue 8
Flangemøtrik 8
Ekstra spændeskive 8
Tynd flangebøsning 8

Monter sættet.

Montering
1. Parker maskinen på en plan flade, sluk motoren, aktiver parkeringsbremsen, og tag nøglen ud af tændingen.

2. Tilret den nedre forrude og monteringshullerne med hinanden (Figur 1).
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Figur 1

1. Øvre forrude 4. Ekstra spændeskive 7. Flangemøtrik
2. Nedre forrude 5. Tynd flangebøsning
3. Ansatsskrue 6. Tyk flangebøsning

3. Fastgør den nedre forrude til stellet med fastgørelsesanordningerne, som vist i Figur 1.

4. Tilret den øvre forrude og monteringshullerne med hinanden (Figur 1).

Vigtigt: Sørg for, at tætningslistens søm sidder på den nedre kant af den øvre og nedre forrude.

5. Fastgør den øvre forrude til stellet med fastgørelsesanordningerne, som vist i Figur 1.
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